

9月22日是世界无车日,昨天上午,现代快报记者跟随环保和公安部门,对黄标车和尾气超标车辆进行道路执法监督检查。根据江苏省环保厅提供的数据显示,截至目前,江苏已经淘汰黄标车21万多辆,还有11万辆年底前将基本淘汰。

现代快报记者 安莹

上牌两年的渣土车冒黑烟 一查尾气超标一倍多

南京严查高污染车,4车超标被限期整改;江苏年底前将基本淘汰黄标车

现场

渣土车冒黑烟,一查尾气超标

昨天上午10点,在南京宁溧路与大明路十字路口,交警和环保执法人员拦住了一辆冒着黑烟的渣土车。检查人员将一个外形像大号夹子的检测装置夹在了车子的尾气排气管上,“怠速10秒,猛踩油门2秒。”在监管中心执法人员的指挥下,司机如此重复四次,很快,路检车里的屏幕上就出现了四次检测的不透光度检测值,四次检测值,与标准相比超标一倍多。

现代快报记者了解到,这辆渣土车信息显示是2013年上牌的,还贴有绿色机动车环保标志,尾气怎么就超标了呢?南

京市机动车排管中心监督一科副科长江俊说:对柴油车来说,达到国三以上标准的是绿标车,但是在车辆实际使用过程中,由于车主的使用习惯和日常保养不够,所以老化速度快,可能会导致超标。据介绍,很多2013年之后登记的国三排放渣土车,虽然还不是黄标车,但行驶过程中却已经冒黑烟,实际上已经是高污染车辆。

昨天上午,执法人员一共查到了4辆超标车,根据相关规定,交警暂扣了车辆行驶证,环保部门下达限期整改通知单,车主需要在15天之内对车辆进行复检,并修理合格。



工作人员对一辆渣土车进行尾气检测 现代快报记者 安莹 摄

南京

率先成立机动车环保警务室

据了解,目前南京全市有四套固定激光测点和一辆移动遥测车,同时在全国率先成立了机动车环保警务室,对黄标车和机动车尾气进行常态化的巡航。

江苏省环保厅大气处副处长刘海东介绍,黄标车的数量虽然不多,但却一直是排污大户。《2013年中国机动车污染防治年报》显示,2012年全国机动车排放污染物4600多万

吨,其中,占汽车保有量13.4%的“黄标车”排放量占58.2%。

9月22日是世界无车日,我国从2007年开始加入这一活动,意在号召大家减少开车,低碳出行。

刘海东表示,尽管相比较黄标车,普通汽车污染要小很多,但由于近些年来机动车保有量持续上涨,机动车尾气对城市空气污染的贡献率已经达到20%以上。

江苏

13市全部划定黄标车限行区

刘海东介绍,2015年省财政将黄标车和老旧车辆淘汰省补标准在原来基础上提高到1.5倍,并按照全省年度淘汰任务下达省补资金5亿多元;各市也积极出台地方补贴政策,引导车主主动淘汰黄标车。截至目前,江苏已经淘汰黄标车21万多辆,还有11万辆年底前将基本淘汰。

据了解,全省13个省辖市全部都划定了黄标车限行区域,可以说黄标车在省内是“寸步难行”。

省内的黄标车无路可走,

外地的污染车怎么管理呢?刘海东介绍,近期,长三角区域大气污染防治协作办公室印发《长三角区域协同推进高污染车辆环保治理的行动计划》,将在长三角区域内实施更加严格的措施,联合对黄标车实施限行,增加黄标车环保检测频次,强化运营车辆环保管理,加快推进区域内黄标车淘汰。同时,长三角地区正在建立机动车环保数据共享平台,黄标车将上“黑名单”。这也意味着江苏的黄标车未来也不能在上海、安徽和浙江等限行区域行驶。

廉政

南钢第二炼铁厂 原副厂长廖东海被公诉

快报讯(记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京市检察院官方微博“@南京检察”周一发布获悉,一批涉嫌受贿罪的国家工作人员被批准逮捕或提起公诉。具体内容如下:

近日,江苏省南京市人民检察院依法对南京市自来水总公司原基建处处长李维、南京市江宁卫生局副调研员耿双林以涉嫌受贿罪决定逮捕。目前,案件侦查工作正在进行中。

南京钢铁联合有限公司第二炼铁厂原副厂长廖东海(副处级)涉嫌受贿一案,近日,已由江苏省南京市六合区人民检察院向南京市六合区人民法院提起公诉。南京市六合区人民检察院起诉书指控:2009年春节至2015年春节期间,被告人廖东海利用其担任原南钢生产安全部副部长、炼铁新厂厂长助理、第一炼铁厂副厂长、第二炼铁厂副厂长,分管环保、生产安全,负责环保项目的建设及改造、决定生产原料、耐火材料的选用的职务之便,为他人谋取利益,非法收受贿赂,数额巨大。

南京钢铁联合有限公司原供应部副部长冯光顺(副处级)涉嫌受贿一案,近日,已由江苏省南京市六合区人民检察院向南京市六合区人民法院提起公诉。南京市六合区人民检察院起诉书指控:2009年至2015年期间,被告人冯光顺利用其担任南京钢铁联合有限公司供应部副部长,负责该公司材料采购及付款的职务便利,为他人谋取利益,非法收受贿赂,数额巨大。

南京市卫生局原巡视员 秦诚被移送司法机关

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市纪委监察局官微“@钟山清风”公布了两起案件进展。

据悉,经批准,南京市纪委对南京市卫生局原巡视员秦诚(曾用名秦成)涉嫌严重违纪问题进行了立案审查。经查,秦诚的行为已构成严重违纪,其中受贿问题涉嫌犯罪。日前,秦诚已被移送司法机关依法处理。

近期,中共南京市溧水区纪委对该区洪蓝镇西旺行政村党总支书记涂连根涉嫌严重违纪问题进行了立案审查。经查,涂连根的行为已构成严重违纪,其中贪污等问题涉嫌犯罪。日前,涂连根已被移送司法机关依法处理。

无锡两干部 被移送司法机关

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,近期,无锡市太湖新城发展集团有限公司原董事局主席张明春涉嫌严重违纪被纪检监察机关调查。经查,张明春涉嫌犯罪,目前已移送司法机关依法处理。近期,江阴市人大原党组成员张勇涉嫌严重违纪被纪检监察机关调查。经查,张勇涉嫌犯罪,目前已移送司法机关依法处理。

新闻追踪

如皋不雅视频当事人 被开除党籍

已主动提出辞去村委会主任职务



9月19日下午,一组不雅视频“引爆”了如皋当地百姓的朋友圈,有知情者认出视频中的男主角为如皋市吴窑镇长西村的村干部陈某。(现代快报9月20日曾报道)昨日,如皋市吴窑镇发言人作出调查处理情况续报,确认视频中当事人系长西村党总支副书记、村委会主任陈建明,并称已决定免去其长西村党总支副书记职务,建议按规定程序罢免其村委会主任职务。目前,陈建明已主动提出辞去村委会主任职务。

现代快报记者 严君臣

这组流传于微信朋友圈的视频总共有三段,视频中,一名中年男子将一名女子搂在怀中做出亲密动作,并试图脱去其衣服。从室内陈设与桌椅上看,发生地点应该是饭店内的一个包厢。在视频拍摄可见的范围内,这场饭局至少有四人参加,除了当事二人及拍摄者以外,还有一名穿着白色T恤的中年男子。这名男子也曾凑上去拉扯女子衣物,并用手机拍摄她。

视频遭曝光后,有知情人认出,视频男主角姓陈,是如皋市吴窑镇长西村现任村主任,并贴出了该村官方网站上显示的陈某照片,与视频中的男主角的确十分相似。

昨日凌晨,如皋市吴窑镇发言人通过当地网络新闻发言人平台“如皋发布”发布调查续报称,视频男性当事人系我镇长西村党总支副书记、村委会主任陈建明,参加的是其侄召集的私人聚餐,聚餐者中无其他党员干部。陈建明的行为,严重违反了党的纪律,造成了极坏的社会影响。镇党委按照《中国共产党纪律处分条例》等相关规定,决定免去其长西村党总支副书记职务,建议按规定程序罢免其村委会主任职务。同时,报经市纪委监委同意,决定给予其开除党籍处分。目前,陈建明已主动提出辞去村委会主任职务。

视频遭曝光后,有知情人认出,视频男主角姓陈,是如皋市吴窑镇长西村现任村主任,并贴出了该村官方网站上显示的陈某照片,与视频中的男主角的确十分相似。

教育快讯

江苏52所高校院所招研究生 9月24日起预报名



昨天,江苏省教育考试院发布2016年全国硕士研究生招生网上报名公告,今年江苏共有52所高校和科研院所招生。9月24日至27日预报名,10月10日-31日进行网上报名。

现代快报记者 金凤

2016年江苏共有52所招生单位招收硕士研究生,其中普通高校33所,科研院所9所,党校1所,军队院校9所。

设有研究生院的高校9所:南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、中国矿业大学、河海大学、南京农业大学,以及苏州大学和南京师范大学;有“211”高校11所:包括上述9所高校,以及江南大学、中国药科大学。

此外,还有16所高校招收单独考试硕士生,17所高校招收工商管理硕士(MBA),17所高校招收公共管理硕士(MPA),2所高校招收审计硕士(MAud)。

10月10日-31日,每天9:00-22:00,网上报名期间,教育部门将对考生学历(学籍)信息进行网上校验,并在考生提交报名信息三天内反馈校验结果。考生可随

时上网查看学历(学籍)校验结果。未通过网上学历(学籍)校验的考生,在现场确认时须向报考点提供学籍学历权威认证机构出具的认证报告。在现场确认时尚未取得,但录取当年9月1日前可取得国家承认本科毕业证书的自学考试和网络教育本科生,须到颁发毕业证书的省级高等教育自学考试办公室或网络教育高校开具相关证明,并交报考点核验。

选择江苏报考点的考生,提交报考信息后,须在网上报名截止日期(10月31日)前,以“网上支付”方式交纳报考费,收到交费成功信息后,方可持报名号在规定时间到选择的报考点确认网报信息,否则报名无效。

9月24日至27日,应届本科毕业生所在高校将组织部分考生进行预报名。